200

SERVICIOS PORTUARIOS ESMERALDAS S.A. "SEPORESA"

Guayaquil, 15 de Noviembre de 2001

Señor:

VICTOR ORMACHEA ZALLES.

Ciudad:

De mis consideraciones:

Por la presente me es grato poner en su conocimiento que la Junta General de la Compañía SERVICIOS PORTUARIOS ESMERALDAS S.A. "SEPORESA", en sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien reelegir a usted en el cargo de PRESIDENTE de la Compañía, por el período de un Año y con las facultades y deberes constantes que determina el Estatuto Social, conforme al cual le corresponde, entre otras funciones, reemplazar al Gerente General en los casos de falta, ausencia o impedimento.

La representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía la ejerce el Gerente General

SERVICIOS PORTUARIOS ESMERALDAS S.A., "SEPORESA" fué constituida por escritura pública celebrada ante el Notario Décimo Octavo del Cantón Guayaquil Ab. Germán Castillo Suárez, el 30 de Octubre de 1995, inscrita y anotada en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 27 de Diciembre del mismo año, emite el presente nombramiento de PRESIDENTE a su favor, en esta fecha, para que como documento habilitante justifique su intervención por la Compañía,

Atentamente,

CP.CB: JORGE BARRIGA VALLEJO

GERENTE GENERAL

VICTOR ORMACHEA ZALLES, de nacionalidad boliviano, domiciliado en 10 de Agosto # 103 y Malecón, con pasaporte # 333215, lugar y fecha de emisión: La Paz 23 de Marzo de 1998, caducidad: 23 de Marzo de 2.004. Acepto el cargo de PRESIDENTE, de la Compañía SERVICIOS PORTUARIOS ESMERALDAS S.A., "SEPORESA" para el cual he sido reelegido

SR. VICTOR ORMACHEA ZALLES.

Guayaquil, 15 de Noviembre de 2001

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía SERVICIOS PORTUARIOS ESMERALDAS S.A. SEPORESA, a favor de VICTOR ORMACHEA ZALLES, de fojas 13.158 a 13.160, Registro Mercantil número 2.469, Repertorio número 3.808.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.-Guayaquil, primero de Febrero del dos mil dos.-

DRA, NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

TRAMITE: 60097
LEGAL:
AMANUENSE: M. Rodríguez
COMPUTO: M. Alvarado
ANOTACION-RAZON; J. Llaguno
REVISADO POR:

